

— Vese- és cukorbetegknél, köszvényben és esziban szenvedőknél egy pohár természetes «Ferenc József» keserűvíz reggel éhgyomorra véve, a beleket alaposan kitisztítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja s az anyagcserét és az emésztést sok esetben lényegesen megjavítja. Kérdezze meg orvosát!

KEREKPAR. OTORKERÉKPÁR, gazdasági felszerelés és szerszámok

— Hirtelen halál. Csütörtökön délután a Vitéz-utca 30. számú házban hirtelen összeesett Kóreck Péter szabómester, aki az Oldal-utca 1b. alatt lakik. Amire a mentők kértek, már halott volt. Eddig nem sikerült megállapítani a hirtelen halál okát.

GUMIHARISNYA

fájós, dagadt és viszeres lábakra kézen és mérték után **HÖFLE**, Klauzál-tér 3. sz. Gyógybaskótök, fűzők készítője.

— Csecsemő kelengye Pollák Testvéreknél.
— Stauffer-sajt világmárka! Ezt kérje!

Nagypénteken jön Puztaszeri (Puzsin) Miklós

(Szentháromság-u. 3.) a híres **Onozóné** utóda csárdájába, ahol szálkamentes halpaprikást és rántott pontyot, vagy harcsát elismert szolid árak mellett elhet. Puztamérgesi, gyöngyösi fajborok. Figyelmes kiszolgálás.

— A szegedi törvényszék újratárgyalja Milotay és Rajniss sajtópörét. Ismeretes az a sajtópör, amelyet Milotay István és Rajniss Ferenc indított rágalmozás címén Ur György ellen, aki mintegy két év előtt olyan jelentést tett közzé, hogy a két képviselő összeverekedett az «Uj Magyarországi» szerkesztőségében. A törvényszék Sáray-tanácsa számos esetben tűzött ki az ügyben főtárgyalást, de ítéletre csak néhány hónappal ezelőtt kerülhetett sor. Ur vállalkozott a valódiság bizonyítására, a törvényszék kihallgatta a lap több munkatársát, akik megáfolták a hír állításait, majd maguk a főmagánvádlók cáfolták meg erősen a híresztelést, más bejelentett tanuk pedig semmit sem tudtak az ügyről. Ekkor a vádlott elállt a további bizonyítástól, majd a pörbeszédek elhangzása után a törvényszék Ur Györgyöt négyhónapi fogházra ítélte. A vádlott föllebbezést jelentett be az ítélet ellen, az akták átkerültek az ítéletábrára. Mielőtt még sor kerülhetett volna a föllebbezíteli főtárgyalás kitűzésére, az ítéletábra végzett hozott, amelyben megsemmisítette a törvényszék ítéletét alaki okokra való hivatkozással és tekintettel arra, hogy a közzé nyilatkozatának nem volt nyoma, új főtárgyalás tartására utasította a törvényszék, amelyen tisztázni kell a közzéadás és a főmagánvádlók szerepét, azt a kérdést, hogy vállalja-e az ügyesség a vád képviselőjét. A törvényszék az új főtárgyalást március 28-ra tűzte ki.

TAVASZI NŐI KALAPDIVATUJDNONSÁGOK
VILMA KALAPSZALONBAN
Feketesás-u. 16. sz. Alakítások modellek után

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az

ESPLANADE
nagyszállóda.

BUDAPEST, III. ZSIGMOND UCCA 38-40.
Telefonok: 151-735, 151-738, 157-299.
Szemben a világhírű Lukácsfürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kőszakaszz távolságra. A szálloda teljesen újjáalakítva, új vezetés alatt áll.

ELSORANGU CAFE RESTAURANT, POLGÁRI ÁRAK.
Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül.

BEKÜLDÖTT HIREK

A Katolikus Növendő-Egyesület ezton kéri föl tagjait, hogy nagyszombaton 17.30 (délután fél 6) órakor a fogadalmi székesegyházban a föltámadási szertartáson minél nagyobb számban résztvegyenek és fönntartott helyeiket a padokban idejekorán elfoglalják.

Ta- és gyümölcs PERMETEZŐK gyümölcsös kaparó és kefe

— Lelepleztek egy szektáriánus agitátort. A szegedi rendőrség őrizetbe vette Nagy Ferenc asztalosmestert, a «Jehova tanúk» szekta tagját, aki a bétiltott és fölösztatott szekta nyomtatványait igyekezett terjeszteni. Az agitátornál talált könyveket a rendőrség lefoglalta, később Nagyot szabadlábra helyezték. Tiltott sajtótermék terjesztése miatt az eljárást megindították.

— Nem azonos. Bakaacs Antalné, Somogyi-utcai fásipincés annak a megállapítását kéri, hogy az az árdragítási ügy, amellyel legutóbb a szegedi törvényszék is foglalkozott, nem az ő fásipincéjében fordult elő.

Emberék

Különös férfi vonzolta magát lépésről lépésre az utcán. Szakálla gyászkeretként övezte becselt, ólomszínű arcát, amelynek kifejezéstelen merevsége mindennél jobban kiállította bele a világba az éhséget. A kezdődő est szürkületé bekopogott már a házak kapuján: a kirakatokban megfényesedtek a dolgok, sárgás ablakszemek villantak meg a köregetegben; kigyulladt a városban a fény. S ebben a fényben feketébb lett az az árnyék, amely ennek a különös embernek alakjára telepedett. Fölhajtott, rongyos kabátgallérja maga alá gyűrte a kalap szélét, zsinog és drót tartotta össze testén az egykori ruha anyagát, kabátujjain megvilágította a kirakatok világossága az emberi kar sárgás, meztelen bőrét, lábán egy elfoszlott házipapucs maradványai dróttal összetakolt kalucsuiból bujtak meg, mint valami bölcsőben.

Szinte hihetetlen volt — még ebben a nyomorgó világban is hihetetlen — ez a furcsa, csoszogó emberkép. Némán, senkitől sem kérte volna magát előre a járdán. Céltalan volt az utja, mintahogy céltalan minden út az emberék és a fények között. Csigalassuság volt minden lépése, hiszen így, ilyen állapotban nem kell sietnie az embernek, hogy a következő lépés, a következő pillanat vagy a következő óra bizonytalanságába érjen. Ráérünk lassan menni, valamelyik mozdulatnál aztán ugys megbiccslik a lábunk és összeesünk talán az éhségtől, talán amiatt, mert tulontul sokat ettünk. S akkor, abban az utolsó percben gondolkodni kezdünk.

De ez az ember nem gondolkodott. Látszólag rajta, hogy azért megy lassan, mert sovány testének ereje nem futja többre. Éhes volt, de talán nem annyira, hogy az utolsó percet érezze maga előtt. Csak séált, mint ember az emberek között. És mert nem nézett se oldalt, se hátra, nem szólt senkihez, aki mellette vagy előtte elment, nem koldult, nem várt könyörületes adományt, nem igyekezett kimélete kizsarolni, türte éppugy, mint a többi ember a lökdösést; föltűnt ez a nyomor a város forgatagában. Több, vagy kevesebb volt-e a környező embereknel? Mindegy: megnézték, rábámultak, utánafordultak. És ez az emberi kép benne maradt a szemükben. Fejtesóváltak, mondtak néhány szót, amit egyformán mond a sovány agitátor és a kövér segitenivágyó, melléje léptek, eléje álltak, követték. Egyvetemes emberi megrendülés vette körül. Mindenki elkeseredetten sajnálta. Mindenki megállt egy pillanatra szinte öntudatlanul. Mindenki gondolkodott...

De senki nem adott neki semmit.
(maron)

— Nincs kifogása a kereskedelemügyi miniszternek a szegedi autóbusz viteldijának fölemelése ellen. A Délmagyarország annakidején megírta, hogy az autóbuszüzem költségvetésének egyensúlyát az üzemi bizottság a viteldij fölemelésével kívánta biztosítani. Polgármesteri javaslat alapján az autóbuszviteldijakat átlagosan 20 százalékkal fölemelték és ezt a lényt bejelentették a kereskedelemügyi miniszternek is. Csütörtökön délelőtt érkezett meg a kereskedelemügyi miniszter válasza, amelyben közli, hogy az autóbuszviteldij fölemelése ellen nincs kifogása. A viteldij fölemelésének kérdésében kizárólag a polgármester van hivatva dönteni. A viteldijak fölemelése egyébként már megtörtént.

KÉRITÉSFONAT legolcsóbban BRUCKNER VASUDVÁRBAN

A Tisza vizállása: 616

A rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vizállása március 21-én reggel 7 órakor 616; hőmérséklete: 0 fok Celsius; a levegő hőmérséklete: — 1 fok Celsius.

—oOo—

— Valótlan hírterjesztés Kunagotán. Valótlan hír terjesztése által elkövetett vétség miatt indult vizsgálat Arató Gábor 28 éves legény ellen, mert október első napjaiban megdöbbenő kijelentéseket tett a kunagotai nagyvendéglőben. Nagyobb társaság a rádiót hallgatta, az egyik külföldi állomás leadása után váratlan beszélgetés alakult ki és ennek során Arató meggondolatlan, vakmerő kijelentéseket tett. A szegedi törvényszék Sáray-tanácsa februárban tartotta az első tárgyalást az ügyben, Arató tagadta, hogy a vád szerinti kijelentéseket a rádióhallgatás után megtette volna. Több tanut hallgattak ki, akik elmentéses vallomásokot tettek, amire a törvényszék a bizonyítás kiegészítését rendelte el. Csütörtökre időzték be az újabb tanukat, a tárgyalás megnyitása után Szász Dezső dr. ügyész bejelentette, hogy az azóta megjelent kegyelmi rendelet értelmében ez a cselekmény amnesztia alá esik, ha a vádlott büntetlen előéletű. Mivel a bűnügyi nyilvántartóból nem érkezett értesítés, indítványozta, hogy a törvényszék tegye át az iratokat az ügyészséghez és ha Arató tényleg büntetlen előéletű, indítványt tesz majd a kegyelmi rendelkezés alkalmazására. A törvényszék ilyen értelemben határozott; az ügyben akkor döntenek, ha megérkezik a bűnügyi nyilvántartó értesítése.

Fűzőt mérték után készit
HÖFLE
fűzős Klauzál-tér 3.

a legújabb divatu derékfűzők megérkeztek. **Uj szabás**
uj modellek

MÁVAUT MENETREND

BUDAPEST—KKFÉLEGYHÁZA—SZEGED									
10.10	16.30	17.45	i Bpest Mussolin t. 6	9.35	11.40				
11.10	18.18	19.38	6 Kecskemét	7.47	9.51				
	18.28	19.43	i Kecskemét	7.37	9.42				
7.30	18.58	20.12	i Kéfélegyháza	7.08	9.12				
8.40	19.58		i Kistelekek		8.58				
9.30	20.10		6 Szeged Széchenyi t. 1		8.07				
SZEGED—KISKUNHALAS—KALOCSA									
13.70	6.05	15.50	ind. Szeged Széchenyi tér	9.50	18.25				
14.30	—	17.06	▼ Kiskunmajsa	8.35	—				
14.30	7.50	17.56	6rk. Kiskunhalas	ind	7.40				
17.50	9.30	19.30	6rk. Kalocsa	ind	6.05				
PÉCS—SZEGED.									
6.00	1.	Pécs Széchenyi tér.	6.	21.20					
8.25	6.	Baja Nemzeti Száll.	1.	19.00					
11.30	6.	Szeged Széchenyi tér	1.	16.20					
SZEGED—BAJA.									
7.40	15.30	16.20	i Sz. Széchenyi t. 6.	8.40	11.15				
8.18	16.09	16.56	Alsókőzpont	8.02	10.89				
9.30	17.21	17.56	Mélykut p. u.	9.36	17.31				
9.55	18.26	18.26	Felsőszentivás	9.12	17.27				
10.30	19.00	19.00	6. Baja N. Száll.	8.40	18.50				
* Bajáról 5.40 kor induló 2130 sz. vonat Bácsalmáson csatlakozik az autóbuszhoz.									
SZEGED—CSONGRÁD									
—	8.6	19.40	ind. Szeged Széchenyi t. 6rk.	8.56					
7.70	14.18	19.58	▼ Algyő közetgháza	8.37					
1.30	14.38	20.21	↓ Hédszékvasárhely	8.17					
8.10	15.18	21.30	Szentcs. piactér	7.37					
8.30	15.40	21.20	6rk. Csongrád M. kir. sz. ind.	7.05					
* csak hétköznap közl. ** csak vasárnap és ünneppnap közlekedik. Menetérték jely Csongrádra 6.—P/									